

…… >> 详见2版 >> ……
全市退役军人服务保障体系标准化
建设观摩暨推进大会在我县举行
…… >> 详见2版 >> ……

中国空间站天和核心舱发射任务成功 习近平代表党中央、国务院和中央军委致电祝贺 李克强王沪宁在北京观看发射实况

>> 详见二版 >>

全县2021年度先进集体和劳动模范表彰大会召开

本报讯（记者 张彪 包春英）4月29日，全县2021年度先进集体和劳动模范表彰大会在蒙古贞宾馆召开。会议认真贯彻落实习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神，表彰2017年以来全县各条战线、社会各阶层涌现出来的先进集体和劳动模范，激励全县各族人民大力弘扬劳模精神、劳动精神，凝心聚力谋发展，万众一心促转型，奋力开创阜蒙县高质量发展的崭新局面。

县委书记刘彦鸿出席会议并讲话。县委常委，县人大、县政府、县政协负责同志，受到表彰的劳动模范和先进集体代表，各乡镇及城区办党政主要负责人，

县直各部门、中省直各单位、各产业基地管委会主要负责人参加会议。

代县长包峰主持会议。

会议宣读县委、县政府表彰决定。22个先进集体、10名特等劳动模范、80名劳动模范受到表彰。特等劳动模范代表马泽宣读《劳动模范倡议书》。

刘彦鸿代表县委、县政府向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺！向为改革发展稳定做出突出贡献的全县各行各业劳动者致以崇高的敬意！他在讲话中要求全县广大干部职工，一要弘扬劳模精神、凝聚团结奋斗的强大精神力量。各级党政工组织要根据评选劳模的实际需要，积极开展各种立功竞赛活动，为

量劳模脱颖而出搭建平台。要坚持不懈地宣传劳模典型，努力扩大劳模的社会影响，形成全社会尊敬劳模、爱护劳模、学习劳模、争当劳模的时代新风，呈现争先创优的生动局面。二要发挥主力军作用，推动阜蒙县高质量振兴发展。全县各级党政工组织和广大劳动群众要切实加强政治理论学习，自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者、忠实实践者。要充分领会习近平总书记强调的“发展是第一要务，人才是第一资源，创新是第一动力”的论断。要自觉把人生理想家庭幸福融入到国家现代化建设中，特别是要融入到阜蒙县的发展大业中。要认真贯彻落实县委、县政府的各项决策部署，围

绕全县重大战略、重大项目、重点产业，凝聚广泛共识、汇聚磅礴力量。发扬团结协作、互助友爱的精神，努力成为创新型劳动者，立足岗位实际，为新时代的发展添砖加瓦。三要出实招、动真情，切实维护劳动者合法权益。全县各级党政工组织和广大劳动群众要认真贯彻落实县委、县政府的各项决策部署，主动参与、积极配合，推动重点工作深入开展。

就落实好会议精神，包峰要求：让劳模精神成为全县发展的新内涵，成为全县发展的新偶像，成为全县发展的新引擎，让每一位劳动者的梦想汇聚成阜蒙县“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的磅礴力量。

刘彦鸿到大板镇、国华乡、富荣镇调研

本报讯（记者 张领山 马洪涛）4月27日，县委书记刘彦鸿到大板镇、国华乡、富荣镇实地调研乡镇换届、乡镇擂台赛、造林及森林防火、问题建议等工作情况，并分别主持召开座谈会，对乡镇各项工作进行了充分的肯定，同时与乡镇领导班子共谋发展大计，共同描绘乡镇美好蓝图。县委相关领导及县委办、县委组织部、县农业农村局、县文旅广电局等相关部门负责人参加调研。

每到一处，刘彦鸿认真听取乡镇对

各项工作的汇报，了解需要解决的问题和建议，刘彦鸿和与会相关单位负责人以问题为导向，逐条分析、认真梳理和积极建言，帮助乡镇解决问题，支持乡镇发展。

在与大板镇领导班子座谈中，刘彦鸿指出，工作中要有改革创新思维，要明确主体责任，做好资源下放，加大招商引资力度，利用好市场化运作，通过政府引领，认真谋划，发展好乡镇特色产业，解决好乡镇发展中遇到的难点。要创新工

作机制，会同相关部门在大板镇启动政府雇员试点运行，解决旅游开发所需的人才问题。他强调，大板镇的党员、干部、种植大户、有文化的农民要起到引导作用，抢抓农时，科学播种，确保春耕生产。要坚决扛起换届工作的政治责任，扎实推动换届工作平稳进行，确保换届工作圆满完成。要贯彻习近平总书记的生态文明理念，守住生态红线，抓一山、一沟、一寺的旅游开发，抓民宿、采摘、中草药等项目建设，确保税收增长，在富民

强镇中做到环境优美，争取在全市二季度乡镇擂台赛中取得好名次。要围绕生态立镇布局谋篇，打品牌、创名牌、夺金牌，形成“一村一品”的格局，以星级品牌、市场运作来富民强镇。要强化底线思维，做好环境保护、信访稳定、安全生产、森林防火等工作。要切实抓好百万亩国土绿化工作，同时处理好各类垃圾，建设乡村文明、发展乡村旅游，实现安居乐业。

（下转三版）

刘彦鸿调研县委组织部干部人事档案工作

本报讯 4月27日下午，县委书记刘彦鸿调研县委组织部干部人事档案工作，县委常委、组织部负责同志及组织部干部工作办公室、档案管理办公室工作人员陪同调研。

刘彦鸿实地查看了档案室硬件设

施、干部人事档案专项审核集中自查、数字化建设等具体工作情况，对全县“五方面人员”初步人选档案集中管理工作进行了检查，提出了具体要求。

刘彦鸿对我县干部人事档案工作给予了充分肯定，并就进一步做好干部人

事档案和“五方面人员”档案集中管理工作提出具体要求：一要进一步提高政治站位，贯彻落实好全国、省市县干部人事档案工作会议精神，扎实做好干部人事档案专项审核、数字化建设等工作，不断提升干部人事档案管理规范化、信息化

水平；二要从严管理“五方面人员”人事档案，及时规范整理有关材料，稳妥有序推进集中管理工作，确保“五方面人员”人事档案全部审核通过，保质保量完成登记备案等换届当选后工作。

（白靖华）

包峰到氟产业开发区调研

本报讯（记者 刘超 王美娟）4月28日，代县长包峰到氟产业开发区调研并主持召开座谈会。县政府办、氟产业开发区管委会、县生态环境分局、县应急管理局、县工信局、县自然资源局主要负责人参加调研。

包峰一行先后深入众辉生物科技有限公司和碧波污水处理厂进行调研，实地查看企业工作环境、生产调度中心、出水在线监测室，详细了解企业中控室运行情况、安全生产、环保整改等情况。包峰指出，安全生产无小事，一定要时刻绷紧安全生产这根弦，同时，加强企业绿

化和基础设施建设，以最严格的措施、态度，在源头上管控，做好安全和环保工作，出现问题要及时汇报、及时解决，不断提高企业效益和工艺水平，为阜新氟产业发展贡献力量。

随后，在氟产业开发区管委会召开座谈会，氟产业开发区管委会相关负责人汇报了园区规划、项目情况、安全生产、环保督察问题整改等相关情况。

与会人员分别结合各自工作实际，围绕园区下一步发展提出意见和建议。包峰和与会人员就园区安全生产、环保督察等方面进行了深入交流和探讨。

包峰在讲话中对氟产业开发区企业的发展予以肯定。他指出，氟产业开发区为阜蒙县的各项事业发展做出了积极贡献，氟产业开发区的稳定发展关乎全县经济社会发展大局，特别近期，园区引进了一批优质企业入驻，为园区高质量发展奠定了基础。

就做好下一步工作，包峰强调，各部门要形成合力，践行一线工作法，做好上门调研，加强对企业的服务，主动发现问题，帮助企业解决难题。各部门要发挥各自职能，以习近平生态文明思想为指导，学习贯彻党的十九届五中全会

精神，贯彻新发展理念，敦促企业进一步提高认识，压实企业主体责任，强化底线思维、红线意识，克服侥幸心理和麻痹大意思想，要从严从实抓好环境保护和安全生产工作。各部门要加大政策的宣传引导，加强与企业的联系，协助企业在发展数字化、智能化、绿色化上下功夫。要正视园区遗留问题，成立专班推进问题解决和企业发展，切实做好消防验收、新项目土地组建、监管、环保督查等工作。要树立责任意识，夯实安全生产基础，坚定信心，全力以赴抓好中央环境保护督察工作。